

## NICEF – Završno takmičenje u edukativnoj igri „Monetura“ Narodne banke Srbije

Na osnovu potpisanog Memoranduma o poslovnoj saradnji između Ekonomskog fakulteta Brčko i Narodne banke Srbije, Naučno-istraživački centar Ekonomskog fakulteta Brčko (NICEF) organizovao je 12. aprila 2024. godine u Beogradu učešće studenata našeg Fakulteta na završnom takmičenju u edukativnoj igri „Monetura“.





Takmičenje je održano u prostorijama Narodne banke Srbije između studenata jedanaest fakulteta iz Beograda, Niša, Kragujevca, Subotice, Brčkog, Bijeljine, Banje Luke i Pala.



Viceguverner Željko Jović se na završnici takmičenja obratio svim učesnicima i istakao da Narodna banka Srbije, kao društveno odgovorna institucija, veliki značaj pridaje finansijskoj edukaciji mladih. U skladu sa tim, Narodna banka Srbije je u posljednjih deset godina organizovala više od 200 turnira u „Moneturi“ na fakultetima i srednjim školama širom Srbije i Bosne i Hercegovine. Kao jedan od segmenata finansijskog obrazovanja predstavlja upravo upoznavanje studenata s načinom vođenja monetarne politike, pojmom inflacije, od čega ona zavisi, kako se kreće i šta sve utiče na njeno kretanje, što je u fokusu „Moneture“.





Na ovom takmičenju koje, pored edukativnog, ima i socijalni aspekt u pogledu stvaranja društvenog kapitala i daljeg unapređenja saradnje među učesnicima, Ekonomski fakultet Brčko su predstavljale studentkinje Maida Pezerović, Dušanka Lukić i Elmedina Fazlović zajedno sa doc. dr Lidijom Mitrašević, rukovodiocem NICEF-a.

Studentkinja Ekonomskog fakulteta Brčko Elmedina Fazlović se plasirala u finale takmičenja. Nagrade za osvojeno prvo, drugo i treće mjesto su obavljanje ljetnje studentske prakse u Narodnoj banci Srbije, koje ista u potpunosti finansira (smještaj, ishrana, naknada za rad).



Viceguverner Željko Jović je na kraju takmičenja uručio zahvalnicu za učešće Ekonomskom fakultetu Brčko, kao i zahvalnice studentkinjama koji su predstavljali naš Fakultet.

**Rukovodilac NICEF-a**  
Doc. dr Lidija Mitrašević